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 1  بين دو عدد  1

2
1و 

3
   دو عدد گویا بنویسيد. 
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 را روی محور نمایش دهيد. 5√عدد  2
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3     2
5

یک ميله ی یک متری چند سانتيمتر است. 
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,𝑎𝑎}تمام زیر مجموعه های ،مجموعه  4 𝑏𝑏}=Aرا بنویسيد . 
 

1 

   .مجموعه زیر را با اعضا نمایش دهيد 5
A=� 𝑥𝑥2

1+𝑥𝑥2 | 𝑥𝑥 ∈ 𝑁𝑁,−1 < 𝑥𝑥 < 3� 
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.)اعداد  6 125)3 ، (. .) و 4(25  را از کوچک به بزرگ نمایش 3(5
 .دهيد
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 5/0 . رابنویسيد3−10 ×00057/0نمایش علمی عدد  7
 .حاصل را به ساده ترین شکل ممکن بنویسيد 8

√8 + √32 -√18 = 
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 .حاصل را به کمک اتحادها به دست آورید 9
1) �√2 + 𝑥𝑥�
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2)�𝑥𝑥
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� = 
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 .تجزیه کنيد 10
1)𝑥𝑥2 − 7𝑥𝑥 + 12 = 
2)27+𝑥𝑥3 = 
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�سه نقطه  11 1
−1�=A،B=�3

c=�−1 و�0
3   سه راس یک مثلث هستند:�

 0ا)مثلث را رسم کنيد
 . را محاسبه کنيدBCب)طول ضلع 

  . را محاسبه کنيدACج) شيب پاره خط 
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A=�1معادله ی خطی را بنویسيد که از نقطه  12
 بگذرد و با خط �3

2
5

+y=𝑥𝑥
3

  موازی باشد.

1 

 دستگاه مقابل را حل کنيد. 13

� 𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 = 4
𝑥𝑥 = −𝑦𝑦 + 2

� 
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  را بدست اورید. xمقدار 14
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 تقسيم مقابل را انجام دهيد. 15
(18 + 𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥) ÷ (2 + 𝑥𝑥)  
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 مخرج کسر زیر را گویا کنيد. 16
1

2 − √3
 

75./ 

 . راحل کنيد5x+6=0 𝑥𝑥2 –معادله  17
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  واحد بيشتر از خود عدد باشد.342عدد طبيعی بيابيد که مربع ان  18
 

1 

نامعادله ی زیر را حل کنيد و مجموعه ی جواب ان را روی محور  19
 نمایش دهيد.

x≤ 2𝑥𝑥−3
5
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